
 
 

T Á J É K O Z T A T Ó  

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Dunakeszi Tankerülete 

fenntartásában működő általános iskolákba történő beíratásról 

 

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2014/2015. tanévre történő általános iskolai 

beíratásokra az alábbi időpontokban kerül sor: 

2014. április 28-29-30. (hétfő, kedd, szerda)  

8:00 órától 18:00 óráig 

Tanköteles, azaz 2008. augusztus 31-ig született gyermekét a szülő köteles a lakóhelye 

szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beíratni. 

Az első évfolyamra történő beíratáskor az alábbi dokumentumokat kérjük bemutatni: 
 

     1./ a gyermek születési anyakönyvi kivonatát 

     2./ a gyermek és a szülő lakcímét igazoló hatósági igazolványt (lakcímkártyát) 

     3./ a gyermek iskolába lépéséhez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást 

          (óvodai szakvéleményt vagy a szakértői bizottság szakvéleményét) 

A beiratkozással egyidejűleg a szülőknek két nyilatkozatot kell tölteniük, egyet a szülői felügyeleti 

jog gyakorlásával kapcsolatban, egyet pedig az erkölcstan / hit- és erkölcstan tantárgy 

választásával kapcsolatban. A nyilatkozatok az iskolák honlapjáról előre letölthetők. 

A tanköteles korú, de óvodában maradó gyermekek szüleinek az óvodában maradásról szóló 

óvodai igazolást vagy a szakértői bizottsági szakvéleményt a beíratás alkalmával a körzetes 

iskolában be kell mutatniuk. 

A felvételről első fokon az iskola igazgatója dönt, melyről írásban tájékoztatja a szülőt. Elutasítás 

esetén a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Dunakeszi Tankerületének igazgatója 

hivatott a fellebbezési kérelmet elbírálni, melyet az elutasító határozat kézhezvételétől számított 

15 napon belül lehet benyújtani jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással.  

Amennyiben a szülő nem a kötelező felvételt biztosító körzetes iskolába kívánja gyermekét 

beíratni, és a választott iskola a gyermek felvételét elutasító döntést hoz, a szülő a döntés 

jogerőre emelkedését követő 5 napon belül köteles beíratni gyermekét a kötelező felvételt biztosító 

iskola első évfolyamára. 

Külföldi tartózkodás esetén a szülők kötelesek a járási kormányhivatalt tájékoztatni a tanköteles 

korú gyermek külföldön történő iskolába járásáról.  

 

Dunakeszi, 2014. március 31.     

                       Eich László 

tankerületi igazgató 


